
  تصحیح الاختبار الاول

 ن4:التمرین الاول

1(       n 0 = PV
RT

 = (.···.

 .·
)= 8.8 10-3 mol                                                         0.5 

2( x max = n o/2= 4.4 10-3 mol                                                                                                   0.5 

3( nt = 4x+x+n0 – 2x                                   nt= n0 + 3x                                                   0.5   

 لدینا  )4

PV = n RT  P = nRT
 V

              

PO V = n o RT  PO =  noRT
V

                                   

 بالقسمة نجد  
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  (=  n


·  dp/p /dtdx
dt 

) /dt0d(p/p 3V · /0 V dx/dt = n                                                                                             57.0   

d(p/p0) /dt =1.5/35 =0.043  المیل                                 

Vvol = 0.76 mmol/l. S                                                                                                               0.5

    0.5                                                                                                                                        الرسم)6

                      0.25                                                                                                شعةالنواة  الم تعریف        :التمرین الثاني

 – 0.25                                                                                                         منحنى استون 

  0.25                                                                                                           الأنویة الثقیلة غیر مستقرة  : 1م

                                                                                          0.25                                                                                                                      الأنویة المستقرة :  2م

  0.25                                                                                                            أنویة خفیفة غیر مستقرة :  3م

  0.25                                   )تفاعل إنشطار ،تفاعل إندماج ( تفاعلات مستحدثة : تمثل الاسھم      

  تعتبرFe  0.25                                                                            . أكثر الأنویةإستقرارا 

  0.5                                                                                                  .تحدید المواقع 

 EL/A (Ar) = 8.6 Mev /nuc                                                                           0.25 

L/A ( K) =8.5 Mev/nuc                                                                                                  0.25           

  0.25                                                                                                   الارغون اكثر إستقرارا من البوتاسیوم 

 

0.5  m = mArme – mK 0.00056 u -ب

Elib =0.00056 . 931.5 =0.52 Mev                                                                                             0.5 

0.



 1 :N = N0 e-λt                                                                                                                                                            0.25  

 λt-) eAr+NK= (N KN                                                                  57.0:     ایجاد النسبة 2                     

          N0= NK+NAr 

            eλt = 1+( NAr/ NK ) 

NAr/NK =(eλt – 1) 

  eλt =4+1=5     de points (3. 109 ; 4)                 λ t = ln5  -أ) 3

1-ans 10-5.36.10. ln5=  
 

= λ                                                                                                                             57.0 

t1/2 = )   ب
λ

.ln2= 1.3 109 ans                                                                                                 0.5 


K  Ar + 

e                                                                                           0.25                   

= )ب mArme – mK    0.00056 u                      m                                          0.5        

               Elib =0.00056 . 931.5 =0.52 Mev                                                                    0.5  

  

n=m         1019*2.7=عدد الدقائق المنبعثة من العلبة 
M

.NA                                                                     0.25                          

                                   Mev     1019    0.52. 2.7*1019=1.4*         0.25تجة من ھذه العلبة ھى                الطاقة النا
  نعم یمكن أن یسبب مخاطر 

0.25  
                57.0                                                                                                       البطاقة 

 

 

  : التمرین الثالث

CH3COO-C2H5   + OH-
               = CH3COO- + C2H5OH                          

  : 1الطریقة 

 0.25                                                                                                              جدول التقدم  -1

  57.0                                                    فى المزیج        COO3CH-    لاتوجد شوارد t=0عند      -2

 = λNa
+ . [ ] Na    ( )   + λOH

-        [ ] OH        

                    [ ] N   =[ ] O  =  
v

  

  (λNa
+ + λOH

- ) n
v   

                           من المنحنى لدینا   

n0 = 100 10-6 .2.5 /25 10-3= 10-2 mol                                                                                   0.25 

 تفاعل تصبن تام  -3

 0.91S  .m-1       f =في الحالة النھائیة    

  0.5                                  ) تفاعلت كلھا   -OH    أى أن (     xf = n0اذا فرضنا انھ تام  یجب ان   

λNa. [ ] Na + λCH3COO
-[ ] CHCOO       f= 

= n0/v (λNa
+ +λCH3COO) = 0.91s  .m-             

 ھذه القیمة توافق القیمة على البیان إذا تفاعل التصبن تفاعل تام 



 : tلدینا في اللحضة)ا -4
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- - λOH

-) x
v
= 2.5 -159 x f                                                                                                                  0.5 

 min t= 40عند اللحظة        ) ب

= 1 Sm-1                               159- 2.5فى العلاقة             ضبالتعوی x           =      نجد      x= 9.4 10-3 mol   0.5      

  ل في وحدة حجم المزیج المتفاعل السرعة الحجمیة للتفاعل ھي مقدار تغیر تقدم التفاع) ج
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.dx
dt

                                                                                                          0.5  
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  0.5                                                                                     میل المماس   0.1- = 

dx 
dt

= 6.3 10-4 mol/min  

Vvol =v
dx 
dt

 = 6.3 10-1 mol .l-1.mn-1
 

  : 2الطریقة 

nOHعند التكافؤ    :تفاعل معایرة 
- = nH3O

+  

nOH:من جدول التقدم            
- = 10-2 –x  = C0 .VE 

 l              t = 40 mn    6 mE = V                                                                    0.75:  لما

    x = 9.4 10-3   mol  

C0 -=باشتقاق العلاقة السابقة         ) 2
d VE
 dt

       dx 
dt

                                                        0.5 

dx
dt

= - 


 .dvE
dt

 

Vv =V:السرعة الحجمیة ) 3
 dx
dt

 

dvE/ dt   ھو میل المماس  عندt=0                                                                                                     0.25 

Vv= 6.25 10-3 mol.l-1 mn-1 

  0.25               1ھي نفسھا التي حصلنا علیھا في الطریقة    Vvol     t=0و عند    t= 40عند : النتائج المتحصل علیھا  



  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  النظائر
  
 

وجوده فى 
 الطبيعة

طاقة  نمط التفكك عمر النصف
 MeVالتفكك

 ناتج
  التفكك 

39K 93.26% . 39K نيوترون 20وله  نظير مستقر هو. 

40K 0.012% 1.248×109سنة −β 1.311 Ca40 

…+β…… ..........  40
18Ar 

41K 6.73%..... 41K نيوترون 22وله  نظير مستقر هو 

 


